

研究称新冠病毒可能2019年夏末已在意大利传播

新华社消息 一个国

播。

意大利米兰大学和加拿大纽芬兰纪念大学等机构研究人员参与了这项研究,预印本论文8月6日发表在美国社会科学研究网上,标明属于“《柳叶刀》合作预印本项目”。预印本论文是尚未经过同行评议,

还没有在学术期刊正式发表,但出于及时分享信息等目的而公开的论文。

论文说,由于一些新冠患者报告皮肤出现麻疹症状,研究人员选取意大利北部伦巴第大区一个监测麻疹和风疹的实验室中保存的样本,检测

是否存在新冠病毒核糖核酸、新冠病毒抗体等分子证据。

他们研究了来自156个病例的共计435个口咽拭子、尿液和血清样本,发现13个病例存在新冠病毒感染的分子证据。其中11个病例的样本采集于2019年8月至2020年2月期间,2个病例的样本采集于2020年3月至2021年3月期间。

论文说,在新冠病毒核糖核酸检测结果为阳性

的病例中,最早的样本采集于2019年9月12日。研究人员由此推测,新冠病毒可能在2019年夏末已在伦巴第大区传播。

意大利首次报告新冠确诊病例是2020年1月30日,但已有多项研究表明,新冠病毒可能早已在意大利传播。

2020年11月,意大利米兰国家肿瘤研究所研究人员在该国《肿瘤杂志》上发表论文说,在采集于2019年10月第一周的血

液样本中存在新冠病毒的受体结合域(RBD)特异抗体;2020年12月,米兰大学研究人员在美国《新型传染病杂志》上报告说,一份采集于2019年12月5日的口咽拭子样本新冠病毒检测结果呈阳性;2021年1月,米兰大学牵头的一个国际研究团队在《英国皮肤病学杂志》上报告说,他们从该国一名年轻女性皮肤病患者2019年11月10日的活检样本中发现了新冠病毒基因序列。

美国“抗疫明星”因性骚扰丑闻辞职

新华社消息 由于受到多名女性指控性骚扰并面临州议会弹劾,美国纽约州州长安德鲁·科莫8月10日宣布辞职,并将于两周后离任。

科莫当天发表电视讲话说,考虑到当前情况,他现在能提供帮助的最好办法就是辞职,辞职将于14天后生效。

纽约州总检察长办公室8月3日公布的调查报告显示,2013年至2020年期间,科莫对11名女性进

行过性骚扰,其中包括其多名女性助理。报告认为,科莫的行为违反了法律以及州政府的有关政策。

与此同时,纽约州议会也在以性骚扰和瞒报养老院新冠死亡人数为由对科莫进行调查,并在推动对科莫进行弹劾。

自今年年初性骚扰丑闻曝光以来,科莫一直坚称清白、拒绝辞职。近来,美国总统拜登、国会参议院多数党领袖舒默和众议院议长佩洛西等人均呼吁

科莫辞职。

现年63岁的科莫来自民主党,自2011年以来一直担任纽约州州长,其第三任期原定于2022年年底结束。科莫曾一度被视为美国的“抗疫明星”,去年11月曾因在应对新冠疫情中的表现获得国际艾美创始人奖。

科莫离任后,现年62岁的纽约州副州长凯茜·霍楚尔将接任州长,成为纽约州首位女州长。

(刘亚南)

“福彩大家乐”第十四季活动接近尾声

7月18日开启的内蒙古福彩“福彩大家乐”第十四季活动,得到了彩民朋友的喜爱和踊跃的参与,30天的日奖活动也将于8月16日结束,还没有参与的彩民朋友赶快走进福彩销售站购买“快乐8”,赢取微信红包,还有机会赢取季奖【宝马X1 SUV】汽车1辆。



我们来简单回顾一下本季活动的参与方式:活动期间,只要购买“快乐8”游戏当期选五玩法(单复式都可以)单票≥20元,就可参与日奖“马上有奖”游戏,扫描票面二维码,赢取10元微信红包。

1. 扫票和游戏开启时间为每天上午10点到晚上10点;
2. 扫票获得的游戏机会仅限当日晚10点前参与,过期作废,如当日奖组已派完,未参与的游戏机会同样作废;
3. 前一日晚10点到当日晚10点的票,仅限参与当日游戏;
4. 当日奖组派完【含前一日的剩余奖金(如有)】,当日游戏结束,扫票和游戏通道均关闭,未参与的有效票不能再参与游戏。

8月17日,季奖将在公证员的现场公证下,由“福彩大家乐”系统从前期参与过日奖活动的彩民中随机抽取金奖1名、银奖6名,按盟市“快乐8”销售站数量比例随机抽取铜奖173名。

温馨提示:已经参与或准备参与活动的彩民朋友,如果中奖,一定要在活动结束后10个自然日内完成提现申请,8月26日24点为提现截止时间,逾期未提现者视为弃奖。



福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯

阿富汗战局紧张 美国甩手:这是他们的斗争

新华社消息 阿富汗安全局势持续紧张,塔利班攻势猛烈,8月9日宣称又攻下一座省会城市。美国一方面敦促冲突各方达成和平解决方案,另一方面则试图“撇清”在这场旷日持久战争中的责任,称阿富汗“由阿富汗人负责保卫”。

美国国务院9日发布声明说,美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德已赴卡塔尔首都多哈,准备会晤国际组织和地区国家代表,敦促阿富汗塔利班停止军事攻势,同时协商达成一份政治解决方案。

美国国防部发言人约翰·柯比同一天在新闻发布会上说:“回顾起来,归根到底取决于(阿富汗人的)领导层以及领导力如何、是否得以展现。现在该由他们保卫自己的国家了。这是他们的斗争。”

美联社解读,这一表态显示美国想进一步抽身阿富汗战事。

已经夺取大片地区的塔利班9日宣布,攻占北部萨曼甘省首府艾巴克市。这是塔利班6月以来宣布夺取的第六座省会城市。

据美联社报道,阿富汗政府军特种部队抵挡住了塔利班对坎大哈等关键

城市的攻势,但在没有特种部队支援的不少地区,阿富汗普通部队劣势明显。昆都士省首府昆都士陷落尤其受到美方关注,那是塔利班迄今攻占的最重要地区。美国政府部门与美国驻阿使馆频繁联系,评估这一战情对局势的影响。

美国官员披露,多名美军高级将领已直截了当作出阿富汗局势正在“恶化”的判断,但国防部和军方将领均未就加强美军对阿政府军作战支援提出新建议。美军继续以次数有限的空袭支援阿政府军,并未接到加强空袭的命令。

(沈敏)

收容所里闹出人命 日本承认虐待移民

新华社消息 一名斯里兰卡女子今年在日本名古屋出入境管理局的收容设施内离奇死亡,日本移民机构出入国在留管理厅8月10日公布调查结果,承认收容所虐待该女子,没有及时提供医疗救治。

死者名为桑德马利,终年33岁。她2017年持留学生签证来到日本,签证失效后非法滞留,2020年8月因遭受家庭暴力向警方寻求保护,后被安置在名古屋收容所。今年1月中旬起桑德马利反映出现胃疼等症状,申请临时外出就医遭拒绝,3月6日死在收容所。

调查显示,桑德马利死亡当天是星期六,正值

收容所医护人员放假,但其他工作人员没有拨打急救电话或采取急救措施。收容所工作人员之前也没有向主管汇报桑德马利的就医申请和医疗检查报告,一名工作人员看到桑德马利的病状非但不同情,反而模仿嘲弄她,还有工作人员认为她故意夸大病情,以达到获准外出目的。

桑德马利在日本的家人10日召开记者会,称桑德马利在收容所内受到欺凌,对收容所拒绝桑德马利外出就医申请表示不理解,对报告没有查清死因表示不满意。

桑德马利家人和日本在野党一直要求公开桑德

马利死前收容所的监控录像。桑德马利家人的律师说,出入国在留管理厅答应在12日展示部分录像,他代表死者家属要求公开桑德马利死前两周的全部监控录像。

法务大臣上川阳子当天公开道歉,承诺改革移民和庇护制度。

桑德马利的死亡导致日本政府5月撤回一项旨在修改遣返外国人相关规定的法案。根据现行难民认定法,外国人向日本政府申请难民庇护次数不受限制,申请期间暂停遣返。修正案规定今后最多申请两次,如果两次都被拒绝,将强制遣返回原籍国。